## Terra Barossa Shiraz

## Thorn Clarke

## Australia - South Australia - Barossa Valley

Terra Barossa Shiraz displays vibrant black fruit lift with rich winter spice. Distinct flavours of satsuma plum and black cherry are complemented by soft tannins. A wine with great length and balance.

Specifications	
Appellation	Barossa Valley
Varietals	100% Shiraz
Vinification	The grapes are crushed and de-stemmed into fermenters. Yeast is added immediately once in fermenter and the ferments are pumped over twice daily to maximise colour, tannin and flavour extraction. Cooling is used to ensure ferment temperatures remain in the 22-25 degree Celsius range which will allow the fruit to display maximum fruit expression. Pressing then occurs approximately seven days after crushing and the wine is then put into French and American oak for maturation for up to 12 months.



Codes, Weights and Measures	
UPC	8 53065 00051 1
Units/Case	12
Unit Size	750 mL
Container	bottle
scc	1 08 53065 00051 8
Case Weight	37
Cases/Pallet	56
Layers/Pallet	14
SRP	\$ 19.99 USD 750mL Bottle

## Reviews and News 2020 Terra Barossa Shiraz - 91 PTS - JS 2019 Terra Barossa Shiraz - 89 PTS - WE 2018 Terra Barossa Shiraz - 91 PTS - HWC 2018 Terra Barossa Shiraz - 88 PTS - WE 2017 Terra Barossa Shiraz - 94 PTS - HWC 2016 Thorn-Clarke Terra Barossa Shiraz - \*\*1/2 - WP

/home/knfweb/kysela.com/components/com\_fabrik/views/details/tmpl/productwinedetailndf/default\_php\_on\_line\_18

2016 Terra Barossa Shiraz - 90 PTS - VINOUS

2015 Thorn-Clarke Terra Barossa Shiraz - Silver Medal - San Francisco International Wine Competition

2015 Terra Barossa Shiraz - 91 PTS - WS

2015 Terra Barossa Shiraz - 90 PTS - VINOUS